

2016/06/04 週六生命交流會：一切都在乎心

* 牧師分享：

- 希望與大家有個人性接觸。個人接觸很重要，才能學習彼此相交。如此關係在主裏，是永遠的；在肉身的關係，即便是最親的人，是暫時的。
- 神帶領我們，總帶我們到祂的面前，因祂是光，總是帶我們看到自己的本相。
- 與神聯結的最好方式是，閉眼，心對準耶穌。
- 何時轉向主，戀慕祂，內心就有莫名其妙的安慰、喜樂、平靜、滿足，因為主住在我們的心／靈裏。保羅說：「這道（就是主）離你不遠，……」，英文是 The Word is near you.
- 一切都在乎心。基督徒內在生活最重要的，要注意心的狀態（心態），the state of the heart。若人心對了，外面就對；心不對，外面就不對。
- 樂觀和悲觀，情緒高升和低落，全在乎心。
- 與主聯結，享受在主裏的平安、喜樂，都是在心裏。
- 在神面前，最重要的是心態。神看我們的內心。要追求對的心態，如：感恩、學主的樣式、謙卑柔和、敬畏上帝、憐憫和愛人的心。
- 潔淨，由心開始。譬如：嫉妒、自私、恨人、苦毒，需要被主一點點顯明。
- 與主聯結，即行在光中，因祂是光。
- 心向主全然打開，擁抱祂，讓祂充滿，讓祂更多的住在我們的裏面。
- 要知道，有了祂，就什麼都有。
- 心要被主得著，被主佔有。
- 今日，人們若非在世界裏，多半也是在宗教活動中。
- 你們心裏若專心尋求，就必尋見（耶穌說的）。
- 人際關係出問題，或是情緒不好，就是我們的注意力已經從耶穌身上轉開。
- 轉眼仰望耶穌，焦點一定要在耶穌身上。
- 分享和受恩教士寫的詩歌：

（一） 神啊，祢名何等廣大泱漭！

我今投身其中，心頂安然；

有祢夠了，無論日有多長，

有祢夠了，無論夜有多暗。

（二） 有祢夠了，無論事多紛煩，

有祢夠了，無論境多寂寞；

有祢，我就已經能夠盡歡，

有祢，我就已經能夠唱歌。

（三） 祢是我神！全有！全足！全豐！

祢能為我創造我所缺乏；

有你自己，在我回家途中，
無論有何需要，都必無差。

(四) 我的神阿，你在已過路上，
曾用愛的神跡多方眷顧；
故我敢再投入你的胸膛，
因信心安，讚美你的道路。

- 分享徐州清新小組某位弟兄的報告
- 聖靈感動，有時就是知道（靈覺）——知道對與錯。
- 無論遇何事，尤其是大發脾氣，要回到主前，也就是心轉向主，我們的心即風平浪靜。
- 耶穌是平靜我們內心風浪的主，祂是我們的安全，是我們的保障。
- 有時，降服在人的面前，就是降服在神的面前。
- 別人指責時，有錯改之，無錯勉之——牧師年輕時的學習。
- 要防備憂傷和憤怒的靈，因為它們會造成靈裏的傷害（箴15:13）。
- 若選擇順服恩膏的教訓，會減少肉體，增多聖靈；也就是會愈來愈少，耶穌愈來愈多。施洗約翰說，「祂必興旺，我必衰微。」（祂必加增，我必減少。）
- 恩膏教訓的主要工作是：「耶穌加增，我減少。」
- 分享內蒙趙姐妹的報告
- 人到什麼地步，就說什麼話。少用教會常用的屬靈名詞，都是虛假的。
- 不要在乎做多少，地位高低，在乎生命有沒有改變。
- 不要讓人覺得我們怪怪的，而要成為愈來愈可愛，愈來愈愛別人，愈來愈順服主，與人的關係愈來愈好。
- 在被恩膏教訓調整時，會覺得不自然。譬如：有些話不再說，有些事不再做，服裝和話語都改變了。
- 擁有耶穌多，愛就更多，就能愛所有的罪人，為其祈禱。
- 個性（好靜或好熱鬧），會被恩膏調整。聖靈幫助我們，愈來愈像耶穌。
- 聖靈的帶領，聖經的教導，會讓我們愈來愈合理、正常。

* **問題提問：**

問題一：個什麼是神所喜悅的心？

愈簡單，愈好，不要分析，只要相信，神是聖善的靈。凡祂叫你知道不是的地方，就要改。

問題二：要「安靜等候神」與「無論得時或不得時，務要傳道」，做到平衡好難。該怎麼辦？

其實，兩者沒衝突。

* **休士頓一位姐妹分享自己的成長。**

* **周牧師回應**聖靈來，要除去且破碎我們天然的敏感，以在聖靈裏的敏感代替。牧師舉Mary Elizabeth Judd 為例。她克服自身天然個性的敏感，後來對聖靈的聲音特別敏感。

* **台灣淑華姐妹分享**，從過去的體驗，神怎樣鼓勵她寫報告。要帶使命感，把自己生命的改變寫出來。

* **牧師回應**：愈簡單愈好，聖靈感動就順服。聖靈透過我們的見證，幫助他人，並讓主得當得的榮耀，並叫惡者被羞辱。

問題三：家人看見他 / 她的缺點，不願一起等候神，該怎麼辦？

不要操之過急，要相信聖靈會一步一步做。跟隨聖靈，不要走在聖靈前面，或落在聖靈後面。做神的工，神的時機很重要。